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Az élet örök körfogása megállíthatatlan, 
viszont egyáltalán nem mindegy, 
hogy mit hagyunk hátra magunkból, 
és mit adományozunk az utánunk 
jövőknek? A Dabasi Újság augusztusi 
címlapján egy városunkba született és 
itt is élő kisfiú látható, akit Leventének 
hívnak. Azt már az anyaméhben tudni 
lehetett róla, hogy a magyar virtus 
igazán kedvére való és születése után 
is rendkívül fogékony maradt a népi 
kultúra szinte minden szegmensére. 
Ez persze nem azt jelenti, hogy 
ez az etalon, hogy mindenkinek 
néptáncosnak és népzenésznek kell 
lennie, de úgy gondolom, hogy minden 
embernek, minden családnak és 
minden közösségnek megvan az az 
értéke, amit érdemes tovább örökíteni.

A hagyományok és a nemzeti értékek 
átadása segít a gyerekeknek abban, 
hogy erős identitást és önbizalmat 
alakítsanak ki. Ezért nekünk, 
felnőtteknek hatalmas szerepünk 
van abban, hogy tovább örökítsük 
értékeinket. A múlt megismerése 
révén jobban megértik saját helyüket 
a világban és megtanulják tisztelni 
más népek kultúráját is. A közös 
ünnepek, szokások erősítik a közösségi 
összetartozás érzését. A hagyományok 
átadása hidat képez a generációk között, 
így a gyerekek kapcsolatot építenek 
a szülők és a nagyszülők világával is. 
A gyökereink ismerete nélkülözhetetlen 
ahhoz, hogy értéket teremtsünk a 
jövőben.

Kívánjuk minden olvasónknak, 
hogy augusztus 20-át, nemzetünk 
megalapításának ünnepét szeretetben, 
méltóságban és büszkeséggel tudja 
megélni.

▲  szerk.

SZENT ISTVÁN ÜNNEPÉRE
Felejthetetlen élményben volt részem 
június 4-én a dabasi OBO Arénában. 
A Táncsics Mihály Gimnázium diákjai 
adták elő az „István, a király” című 
rockoperát. A jól ismert dallamokat 
fergeteges koreográfia kísérte.  
A látványos együtt mozgás sodró ereje 
és a szereplők profizmusa sok gondola-
tot ébresztett bennem. A diákok csodá-
latraméltó fegyelemmel, összeszedett-
séggel és pontossággal adtak nekünk 
valami óriási ajándékot! István népe 
fehér, Koppány népe fekete pólóban 
látványos dinamikával érzékeltette azt 
a két utat, ami közül választani kellett 
Szent Istvánnak. Pogányság, vagy 
kereszténység.

A történelmi alapokon nyugvó 
rockopera sok aktuális kérdést vet fel a 
mai kor emberének is.

Milyen úton haladjunk tovább? 
Milyen értékrendet képviseljünk? 
Mit, vagy kit tartsunk igazán fontos-
nak életünkben? Mi lehet egy egész 
társadalom összetartó ereje? A vezető 
mit képviseljen, és merre vezessen? 
Nehéz lenne csak fehérre és feketére 
bontani egy ország közösségét. Merre 
tovább Magyar? Kiállták-e az idők 
próbáját a keresztény értékek, vagy már 
nem lehet azon az úton járni? A po-
gány úton haladva boldogabbak vagy 
elégedettebbek-e az emberek?

Az ezer év távolsága megtisztít-
ja, egyértelműsíti a követendő utat. 
Szent István példája és Augusztus 20 
ünnepének tartalma megkönnyíti 
mindennapjaink döntéshelyzeteit, lelki 
vívódásait. A mindennapi életünkben 
napról napra rengeteg válaszúttal ke-
rülünk szembe, s oly gyakran érezzük, 
hogy nehéz jól választani. („Ó mond, 
te kit választanál?”) Nehéz meglátni, 
mi volna a helyes, az igaz, a krisz-
tusi döntés egy-egy élethelyzetben. 
És főképpen nehéz felismerni, hogy 
a mindennapi élet cselekedeteivel, 
választásaival mikor építünk sziklára, 
és mikor homokra…

De szerencsére arról is van tapasz-
talatunk, hogy lehetséges az igazak 
útján járni, és lehet sziklára építeni. 
Általában nem egyértelműek a hatá-
rok, s annyira zavarosak tudnak lenni 
a motivációk egy-egy munkahelyi, 
iskolai, kapcsolati vagy épp párkap-
csolati helyzetben. Engem azonban 
nagyon megerősített a gimnazisták 
művészi produkciója abban, hogy 
jó úton járunk, hogy szép és értékes 
jövőt építünk, hogy érdemes kiállni a 
jó dolgokért. De csak nagyon kemény 
munkával, egyértelmű döntésekkel és 
következetes kitartással lehet visszatér-
ni az „igazak útjára”.

Köszönöm szépen kedves gimna-
zista fiatalok, hogy megerősítettetek 
engem is és sok száz szülőt és család-
tagot abban, hogy a jó és maradandó 
dolgokért nagyon meg kell ugyan 
küzdeni, de csak akkor születik meg 
az, ami másokat boldogabbá minket 
pedig szentebbé tesz.

▲ �Mészáros Csaba 
esperes, plébános
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XIX. RÉTESUTCA FESZTIVÁL
Idén augusztus 9-én ismét egyik legbecsesebb gyöngyszemünk 
kerül terítékre (a szó szoros értelmében), a méltán híres hagyo-
mányos sári rétes. Készítő csapataink izgatottan készülnek már a 
nagy napra! Az ízletes rétesek mellet készülünk még sok egyébbel 
is. A teljesség igénye nélkül, például folklór műsorokkal kedves-
kedünk Nektek, az est „Vidéki sanzon” -ját pedig a Magna Cum 
Laude zenekar és többek közt a „Pálinka dal” adja majd! Program-
jaink itt még nem érnek véget! Sőt, mindezek után egy hajnalig 
tartó bál veszi kezdetét, ahol a megalapozott hangulat kiteljesed-

het. Fesztiválunk egy igazi találkozási pont, ahol a helyiek vendég-
szeretete és a látogatók lelkesedése egyedülálló atmoszférát teremt. 
Beszélgethetsz a réteskészítőkkel és átélhetsz egy olyan közösségi 
élményt, amely feltölt és mosolyt csal az arcodra. Alternatív prog-
ramként ajánljuk, hogy látogassatok el a Szlovák Udvarba, ahol a 
Sári Tájház, Rétesház és a Népviseletes Babagyűjtemény tárlata is 
várja az idelátogatókat.
Minden érdeklődőt várunk sok szeretettel!

▲ Majoros Annamária

15.00

20.30 22.00

Classic Band

18.00

16.00  Bazsalicska Citerazenekar

16.10   Sári Rozmaring Hagyományőrző Népdalkör

16.20  Borovenka Néptánccsoport

14.00

„Ha jó a kedved...”

  – zenés, táncos, interaktív gyerekműsor Helyszín: Zarándokház kerthelyisége,

 annak környezete és a Mánteleki út

Rétesutca 

megnyitása

– a rétesárusítás kezdete
Rétesutca 

megnyitása

– a rétesárusítás kezdete

A RENDEZVÉNYEN MINDEN PROGRAM INGYENES!

17.00
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Június 29-én emlékeztünk meg a mi 
költőnk, Gyóni Géza születésének és 
halálának évfordulójáról. Ez alkalommal 
egy ősbemutatóra is sor került.
Az evangélikus istentisztelet után két 
nyolcadikos tanuló (Zsíros Kata és 
Kecskés Hunor) Gyóni Géza egy-egy 
versét szavalta el, majd egy régi felvételről 
dr. Murányi Lászlónak, a város díszpol-
gárának megrendítően szép előadásában 
hallhattuk a költő leghíresebb versét, a 
Csak egy éjszakára címűt. 

Ezzel a felvétellel Gyón két nagy szülöttjé-
re is emlékeztünk.

Most hallhatta először az egybegyűlt 
közönség a híres vers megzenésített 
változatát Voga Viktória előadásában, a 
szerző,  Zelenák Dániel jazzgitárművész 
gitárkíséretével. A vers megrázó sorait a 
zene még drámaibbá tette. Köszönet ezért 
a rendkívüli élményért! 

A megzenésítés gondolata egy  
Pálinkásné Balázs Tünde alpolgármester 
asszonnyal történt beszélgetésünk kapcsán 

merült fel. Azon gondolkodtunk, hogyan 
lehetne jobban népszerűsíteni, közelebb 
hozni az emberekhez a költő verseit. 
Megemlítettem a megzenésítés gondolatát. 
Tünde ezt a fél mondatot megjegyezte, s 
idővel felkérte a város ifjú zenészét erre a 
szép feladatra.

Arról is többször szót ejtettünk az 
orosz–ukrán háború kapcsán – Kosztolá-
nyi Gyula, a város díszpolgárának ötletét 
felkarolva –, hogy a háborúzó feleknek, 
illetve a harcokat támogató minden 
politikusnak el kellene küldeni a vers 
több nyelvre lefordított szövegét, hátha 
megérinti őket a költemény eszmeisége és 
a költő tragikus élete. Talán elgondolkoz-
nak: háború vagy béke? Most újra meg 
kellene próbálni elküldeni a verset immár 
megzenésített formában is.

Ünnepi beszédében Gyóni Géza élet
útját mély gondolatokkal méltatta 
Feldman László alpolgármester.

A megemlékezés a Luther udvarban az 
emléktábla megkoszorúzásával ért véget, 
melyen dr. Bábel Balázs kalocsa-kecske-
méti érsek úr, Gyón szülöttje is részt vett.

▲ Szakolczai Katalin
fotó: Karlik Dóra

Jubileumi pillanatokkal, pezsgővel, tortával 
és rengeteg mosollyal ünnepeltük a Rádió 
Dabas 18. születésnapját – méghozzá stílu-
sosan, méltó módon és Veletek együtt!

„Az ország szívében a szívünk együtt 
dobban”

Az ünnep első felvonásaként külső stú
diót állítottunk fel Dabas szívében, a Szent 
István téren, ahol különleges hangulatban 
zajlottak a beszélgetések. Vendégeink 
és hallgatóink is beláthattak ezúttal a 

kulisszák mögé. Volt egy kis nosztalgia, 
számos aktualitás és persze torta és pezsgő. 
Jó volt felidézni a közös emlékeket, és új 
élményeket szerezni együtt. A hétköznapo-
kat felváltotta a hétvége, a stúdiót a gyóni 
strandra cseréltük, és jöhetett a buli. A retró 
hangulatot nem bíztuk a véletlenre: vis�-
szatért a legendás 2 Szuri formáció, velünk 
ünnepelt a Kozmix és DJ Dominique is. 
És ha már születésnap, természetesen itt is 
volt torta – nem is akármilyen! A színpa-

don közösen fújtuk el a gyertyát Várkonyi 
Attilával (DJ Dominique-kal), akit külön 
öröm volt köszönteni, hiszen ő is szülinapos 
volt ezen a hétvégén.

A rendezvények amúgy is szervesen 
kapcsolódnak rádiónk életéhez, hiszen 
évek óta jelen vagyunk Dabas kulturális, és 
party-életében… számos színházi és stand-
up előadás, strandbál és koncert fűződik a 
nevünkhöz, amelyeket 2025-ben a 18 éve-
sek (egy regisztrációt követően) ingyenesen 
látogathatnak.

Együtt a múltból a jövőbe
A Rádió Dabas stábja számára a 18. szü-
letésnap nemcsak egy fejezet lezárása volt, 
hanem egy új korszak kezdete is. Ezek a 
csodás órák – a közös nevetések, az újraélt 
emlékek, a találkozások – megpecsétel-
ték az elmúlt 18 évet és megalapozták a 
következőket. Ezúton is szívből köszönjük 
mindenkinek, aki velünk tartott: Dabas vá-
rosának, a hallgatóinknak, támogatóink-
nak, partnereinknek – Ti vagytok azok 
akiknek, akikről és akikért szól a Rádió 
Dabas immár 18 éve. Innen megyünk 
tovább – együtt!

▲ Ordasi Brigi

18 ÉVES LETT A RÁDIÓ DABAS 

ŐSBEMUTATÓ GYÓNON
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Június 22-én a Sári Zarándokház és 
Közösségi Színtér udvarán a város 2025. 
évi kitűnő tanulóit és az „Év Dabasi 
Diákja” elismerés díjazottjait ünnepeltük. 
Az esemény az alsó tagozatos diákoknak 
szóló műsorral kezdődött, ahol a Múzsák 
Alapfokú Művészeti Iskola Társastánc 
tagozatának növendékei kápráztatták el a 
nézőket. Az idei évben a pizzát az  
A Konyha csapata biztosította, akik ott a 
helyszínen, egy látványkemencében fris-
sen sütötték a különböző ízű finomságo-
kat. A délután folyamán 200 pizza került 
elkészítésre, kiosztásra. Ezúton is hálásan 
köszönjük fáradhatatlan munkájukat!

Az alsó tagozatos gyermekeket a 
felsősök követték. A műsor az Érdi SZC 
Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola és 
Kollégium diákjai fellépésével folytató-
dott, ahol Horváth Jázmin és Forgács 
Dóri duója mutatkozott be.

A jó hangulatú zenei produkciót 
követte az „Év Dabasi Diákja” kitüntető 
cím átadása. A 2024/2025-ös tanévben 
ezt az elismerést Zsiros Kata,  
Óváry Csongor Ádám és Jobbágy Mátyás 
nyerte el.

„A kitűnőség nemcsak eredmény, hanem 
jellem. Te pedig nemcsak tudásban, hanem 
méltóságteljes példamutatásban is kiváló 
vagy a dabasi diákok számára.”

Gratulálunk minden díjazottnak és 
kitűnő tanulónak! 

▲ Szervezők

PIZZA PARTY

SEMMELWEIS NAP – 2025

Minden év július 1-je a magyar egész-
ségügy ünnepe. Ezen a napon született 
Semmelweis Ignác, akinek neve üzenetet 
hordoz: összekapcsolódik mindazzal, ami 
az orvosi hivatást, a gondos gyógyítást és 
a tudomány fejlődését jelenti. Születésével 
együtt ünnepeljük az orvostudomány elő-
rehaladását, a felfedezést, amely emberek 
millióinak mentette meg életét a múltban, 
és mai nap is segíti a gyógyulást. Szelle-
miségében a hazaszeretet, az innovatív 
gondolkodás és az önzetlen lelkiismere-
tesség mindenképpen olyan példa, amely 

követendő a 21. században is. A gyógyítás 
csapatmunka, melyhez kell lélek, segítő 
szándék, elkötelezettség a rászoruló mel-
lett. Őrizzünk meg ebből az ünnepi pilla-
natból morzsákat az eljövendő időszakra, 
azért, hogy kicsit ünnepit, kicsit méltóság 
teljeset a hétköznapitól eltérőt varázsol-
junk mindennapjaink monotóniájába. 
Legyetek büszkék a hivatásotokra, amely 
nemcsak tudást, hanem hatalmas szívet 
is kíván. Minden kedves egészségügyi 
dolgozónak köszönjük a munkáját!

▲ Branyiczky Adrienn

Dabas Város Önkormányzatának Képvi-
selőtestülete a Családügyi és Esélyterem-
tési Bizottság által benyújtott javaslatok 
alapján 2025-ben a Dabas Egészség
ügyéért Dr. Halász Géza-díjat a szakorvo-
si rendelőintézet dolgozójának, dr. Kálvin 
Ágnes pszichiáternek adományozta. 

Dr. Kálvin Ágnes 2007. június 1-jétől 

dolgozik a rendelőintézetben. Munká-
jával a betegek gyógyításában, gondjaik 
megoldásában mindig nagy részt vállal, 
önzetlenül segíti őket. A Dabas város 
területén működő mindkét idősek ottho-
na lakóit igyekszik a helyszínen kezelni, 
ellátásukban segítően részt vállalni.

Gratulálunk a kitüntetéshez!
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fotók: Molnár Imre Balázs
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2025. május 17-én kötött házasságot	 Bálint Dezső–Kiss Ivett

2025. május 17-én kötött házasságot	 Boglár Boglárka–Gogolák József Gábor

2025. május 24-én kötött házasságot	 Bálint Kornél Tamás–Szikora Katinka

2025. május 24-én kötött házasságot	 Molnár Péter–Sinkó Klaudia

2025. május 30-án kötött házasságot	 Jarábik Benjámin Márk–Ásin Eszter Erika

2025. május 30-án kötött házasságot	 Virág Zsolt–Tanács Tünde

2025. június 7-én kötött házasságot	 Jeszenszki Bence–Vasadi Vivien Klára

2025. június 13-án kötött házasságot	 Kárpáti Vilmos–Jancsó Katalin

2025. június 14-én kötött házasságot	 László Dániel–Szabó Elizabet

2025. június 14-én kötött házasságot	 Suhajda György–Galambos Orsolya

2025. június 20-án kötött házasságot	 Hernádi Tamás–Szágos Henrietta

2025. június 21-én kötött házasságot	 Gulyás Gyula–Szkicsák-Hébel Erika

2025. június 27-én kötött házasságot	 Fábián Krisztián–Pápai Noémi

2025. június 27-én kötött házasságot	 Rácz Gábor–Majer Erzsébet

2025. június 28-án kötött házasságot	 Kasza Attila–Lakos Izabella

2025. július 12-én kötött házasságot	 Csák István–Polákovics Katalin

60 éve, 1965. június 6-án kötött házasságot	 Opóczki László–Petrányi Erzsébet 

55 éve 1970. június 27-én kötött házasságot	 Horváth István–Janicsák Mária Erzsébet 

50 éve 1975. május 17-én kötött házasságot 	 Kosztolányi Ferenc–Balázs Erzsébet

50 éve 1975. június 21-én kötött házasságot 	 Andristyák József – Jurászik Zsuzsanna 

50 éve 1975. július 19-én kötött házasságot 	 Szever Pál–Gágány Irén

50 éve 1975. július 26-án kötött házasságot 	 Fabók István Sándor–Tar Julianna

40 éve 1985. június 14-én kötött házasságot	 Seregély István–Janicsák Erzsébet 

40 éve 1985. június 21-én kötött házasságot 	 Magyar József–Bai Mária 

40 éve 1985. június 28-án kötött házasságot 	 Farkas Mihály–Bukodi Hajnalka 

40 éve 1985. június 28-án kötött házasságot	 Simári János–Csorba Erika 

40 éve 1985. július 13-án kötött házasságot	 Pergel László–Dori Ágnes

40 éve 1985. július 26-án kötött házasságot	 Svébis Mihály–Erős Ildikó

30 éve 1995. június 2-án kötött házasságot	 Raffael István–Boros Andrea 

30 éve 1995. június 17-én kötött házasságot	 Marth János–Besztercei Julianna 

30 éve 1995. június 17-én kötött házasságot	 Lőrinczki Péter–Balogh Krisztina 

30 éve 1995. június 24-én kötött házasságot	 Csorba Péter Gyula–Béres Zsuzsanna 

30 éve 1995. június 24-én kötött házasságot	 Medve Mihály–Ludas Mónika 

30 éve 1995. július 7-én kötött házasságot	 Pálfi Gyula–Kozma Ildikó

30 éve 1995. július 22-én kötött házasságot	 Kiripóczki István–Sztojka Enikő

30 éve 1995. július 22-én kötött házasságot	 Garajszki Gábor–Hornyák Erika

30 éve 1995. július 28-án kötött házasságot	 Bukovszki Jenő–Balázs Katalin

20 éve 2005. június 18-án kötött házasságot	 Antal Gábor–Surman Szilvia 

20 éve 2005. június 18-án kötött házasságot	 Szabados Gábor–Szőcs Judit 

20 éve 2005. június 25-én kötött házasságot	 Csorba Csaba–Molnár Éva 

20 éve 2005. június 25-én kötött házasságot	 Bozsik Péter–Balog Diána 

20 éve 2005. július 9-én kötött házasságot	 Szücs Mihály–Volentér Szilvia

Boldog együtt töltött éveket kívánunk!
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ÁPRILISI ÚJSZÜLÖTTEINK	
Baba	 Született	 Anya
Molnár Hanna	 2025. 04. 10	 Petrányi Henriett
Latyák Zsófi	 2025. 05. 07.	 Svébis Anett
Csorba Péter	 2025. 05. 08.	 Kristóf Nikolett
Nyári Natasa	 2025. 05. 09.	 Jánosik Katalin
Bozsik Dániel	 2025. 05. 10.	 Bálint Katalin
Lugasi Viktória	 2025. 05. 27.	 Bakó Fanni
Mártha Violetta	 2025. 06. 04.	 Mártha Tunner Judit Nikolett
Jarábik Kamilla	 2025. 06. 13.	 Bagi Ágnes
Csinos Alíz	 2025. 06. 16.	 Bálint Mária
Csinos Lívia	 2025. 06. 16.	 Bálint Mária
Babin Léda	 2025. 06. 16.	 Várdai Virág
Rózsahegyi Krisztián Mihály	 2025. 06. 19.	 Őrhegyi Krisztina

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI
Gombár Benedekné (Bálint Erzsébet)	 1930. 06. 13. 	 95 éves
Pajor Jánosné (Péli Ilona)	 1931. 07. 01. 	 94 éves
Bakos Dezsőné (Nigrinyi Éva)	 1933. 06. 05. 	 92 éves
Sebők Pálné (Balogh Júlia)	 1933. 06. 08. 	 92 éves
Andristyák Józsefné (Kmetyó Veronika)	 1934. 07. 1 1 .  	 91 éves
Molnár József Gergelyné (Kamlah Katalin)	 1935. 06. 04. 	 90 éves
Rácz Sándorné (Linhardt Irén)	 1935. 06. 12. 	 90 éves
Vizer Jenő	 1935. 07. 11. 	 90 éves
Marozsi Sándor	 1935. 07. 25. 	 90 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

AUGUSZTUS 20.
Szeretettel meghívjuk Önt, Családját és Barátait

augusztus 20-án 
a Dabas-Sári Mária Mennybemenetele Katolikus 

Templom ünnepi szentmiséjére, 

amely 11.00 órakor kezdődik.

- kenyérszentelés

- ünnepi szentmise

- városvezetői köszöntő 

Kőszegi Zoltán
polgármester
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Dabas város területén az állatok védelmé-
ről és kíméletéről szóló1998. évi XXVIII. 
törvény 42/B §-a alapján 2025-ös évben 
az ebek összeírására a jogszabályban meg-
határozott adattartalommal kerül sor. 
Az összeírás 3 évente kötelező. 
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 
amennyiben lehetősége van rá, elektroni
kusan, az ugyfelkapu.ebnyilvantarto.hu 
honlapon egy egyszerű regisztrációt köve-
tően rögzítse a felügyelete alatt élő ebek 
adatait. Aki nem szeretné elektronikusan 
regisztráltatni a kutyáját, annak lehetősé-
ge van a Dabasi Újság júniusi melléklete-
ként megjelent adatlapot  

kitöltve visszajuttatni. A nyomtatványt 
ebenként külön kérjük kitölteni és vissza-
küldeni, amennyiben szükség van újabb 
adatlapra, az a www.dabas.hu oldalról 
letölthető, illetve a Hivatal ügyfélszolgá-
latán lehet igényelni, valamint a kiküldött 
példány is sokszorosítható. Amennyiben 
nem tart ebet, úgy az erre vonatkozó 
nemleges NYILATKOZATÁT névvel, 
címmel ellátva kérjük a Polgármesteri 
Hivatalba eljuttatni augusztus 31-ig. 

További információ, illetve segítség a 
hivatal ügyfélszolgálatán vagy a közterü-
let-felügyelőtől kérhető.  
Tel.: 06-29/561-200	 ▲ Jegyző

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Dabas 
Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
30/2025. (II. 13.) számú ÖK. határozata alapján a 
Dabasi Polgármesteri Hivatal 2025. augusztus 11-
től – augusztus 15-ig igazgatási szünetet tart.

Az igazgatási szünet ideje alatt 
a Polgármesteri Hivatal zárva tart. 

ÜGYFÉLFOGADÁS NINCS!

▲ Rigóné dr. Roicsik Renáta
jegyző

PÓT EBÖSSZEÍRÁS

SÜTI

IGAZGATÁSI SZÜNET
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Ez a nap más volt, mint a többi a Bóbita Óvodában „Szülős gyer-
meknapunk volt”. Városnéző kisvonaton 2 csoport: a Ficánka és 
a Mókus elindult „felfedezni a világot”. A Borzaspusztai kápolna 
megtekintése sok gyermek szemében csodálatot keltett, a színek, 
fények játékával. A Sári Tájház, a Babamúzeum látogatása Erzsi-
ke néni vezetésével régi korok mindennapi életét tárta elénk. 

A Katica csoport lovaskocsikázással töltötte a délelőttöt, ők a 
Jakab Lovasudvar vendégei voltak. Délután a szokottnál nyüzs-
gőbb udvar fogadta a látogatókat. Volt karate bemutató Peszeki 
Attila vezetésével, Varró Erika bemelegítő tornája, Vörös-Harczos 
Tamara óvónéni néptáncos múltját felidézve táncházat szerve-
zett nekünk. Kézműves foglalkozások, zsákban futás, arcfestés, 
csillámtetoválás, lufihajtogatás tette színessé a délutánt. 

Az erre a napra meghívott népi játszótér nagy sikert aratott a 
gyerekek és szülők körében. A legnépszerűbbek közé tartozott a 
kosárhinta, a gólyaláb, az egyensúlyozó, a lengő teke és a célba 
dobálás. Felejthetetlen napot töltöttünk ezen a délutánon a Bóbi-
ta Óvodában.

▲ Dabasiné Pucsinszki Margit
igazgatóhelyettes

A HELY, AHOL MINDEN NAP GYERMEKNAP…

SAJTÓKÖZLEMÉNY
A SELYE JÁNOS DIÁKLABORHÁLÓZAT
KIÉPÍTÉSE PÁLYÁZAT LEZÁRULT
2023-ban írta ki a Nemzeti Innovációs Ügynökség a Selye János 
Diáklaborhálózat kiépítése című pályázatot. A Dabasi Táncsics 
Mihály Gimnázium ezen pályázati projekt keretében mintegy 26 
millió forint támogatást nyert az itt működő Öveges József Ter-
mészettudományos Központ fejlesztésére, működtetésére. Iskolánk 
célja az volt, hogy a pályázati projekt 2 tanéve során élményalapú, 
személyes megtapasztalásokon alapuló, nagy létszámú csoportokat 
tevékenykedtető foglalkozásokat tartson a környékbeli általános 
iskolák 7. és 8. évfolyamos osztályai számára. Foglalkozásainkat a 
kémia, a biológia, a fizika, a földrajz és a 3D technológia tárgykö-
réhez kapcsoltuk. 

A projekt első mérföldkövében 11 partnerintézményünk, a má-
sodikban 12 partnerintézményünk vett részt laborfoglalkozásokon. 
A két év alatt mintegy 900 diák fordult meg laborunkban. 
A pályázat keretében tartottunk tudománynépszerűsítő előadást 
is külsős szakemberek előadásában. Előadóink voltak dr. Róka 
András (ELTE Kémia Tanszék), dr. Kucsera Emil (kulturális ant-
ropológus, geográfus), Berecz Kata (Magyar Madártani Egyesület), 
Paróczi Ádám (élelmiszermérnök), Schneider Viktor (Kiskunsági 
Nemzeti Park), Molnár József (erdész).

Három alkalommal szerveztünk versenyt (KémiaMesterek 
Szabó Mária Magdolna szervezésében, Irinyi János Országos Kö-

zépiskolai Kémiaverseny Pest vármegyei fordulója Baranyi Ilona 
szervezésében), egyszer tartottunk ötnapos tábort 3D technológia 
tárgykörében testvárvárosunk, a Munkácsi II. Rákóczi Ferenc 
Középiskola tanára, Popovics Pál vezetésével. Részt vettünk a Sci-
ence Fair Tudományos Kiállításon 2 diákcsapattal 3D technológia 
és csillagászati témakörben.

A pályázat által számunkra előírt mutatókat teljesítettük, a két 
évre szóló 100 alkalomból és 200 kontaktórából 128 alkalmat és 
395 kontaktórát teljesítettünk.

A Selye pályázati projekt legértékesebb beruházása az az obszer-
vatórium, amely a pályázatban elnyert professzionális csillagászati 
távcső részére épült meg önkormányzati segítséggel. A csillagászati 
kutatócsoportunk munkáját  a helyi csillagászok segítették.

A pályázat lezárulását követően a két év fenntartási időszak 
alatt is biztosítani kell a megadott mutatókat. Reméljük a partner
iskolák és a saját pozitív tapasztalatink is segítenek abban, hogy 
ezt teljesíteni tudjuk. Köszönjük a segítséget az MCSE Dabas és 
környéke helyi csoport tagjainak, Balázs Gábornak, minden kollé-
gának a gimnáziumban és a partnerintézményekben. A következő 
tanévben is várunk mindenkit szeretettel az Öveges Laborban!

▲ Kozekné Rizmajer Erzsébet és Oláhné Várady Katalin
DTMG Öveges József Természettudományi Központ



10 Dabasi Újság

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
szeptember 12.  |  péntek, 19.00

ÁLMODOZÓ

Bereczki Zoltán egy különleges hangulatú zenei utazásra 
várja a dabasi közönséget a Kaszinó-terasz szabadtéri 
színpadán.
A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Az előadás létrejöttét a Helyi humán fejlesztések Dabas 
városában c. TOP Plusz pályázat teszi lehetővé.
NYÁRI ZÁRVATARTÁS:
Intézményünk augusztus 18. és 23. között zárva tart.
Nyitás: augusztus 25., hétfő reggel 8.00 órakor.

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS

KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ
Megnyitó: szeptember 19.  |  péntek

BIRINYI JÓZSEF NÉPIHANGSZER- 
GYŰJTEMÉNYÉNEK KIÁLLÍTÁSA

NYÁRI ZÁRVATARTÁS
A Kossuth Ház Galéria és Kerekes László Alkotóház 
augusztus 18. és 23. között zárva tart.
Nyitás: 2025. augusztus 25., hétfőn 13.00 órakor.

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR
szeptember 1.  | hétfő 10.00

2025. ŐSZ – XI. SZEMESZTER
DABASI SZENIOR AKADÉMIA
tanévnyitó előadás: 

Dr. Jászberényi József:  
A lassított élet (slow life) mint 
terápia

SÁRI SZLOVÁK TÁJHÁZ ÉS SÁRI

NÉPVISELETES BABAGYŰJTEMÉNY

SÁRI SZLOVÁK TÁJHÁZ NYITVATARTÁSI IDEJE
március 16.–október 31.
hétfő–péntek: előre egyeztetett időpontban
szombat–vasárnap: 13.00–19.00
Elérhetőség:	 +36-70/322-7463
	 +36-70/396-2860

SÁRI NÉPVISELETES BABAGYŰJTEMÉNY 

hétfő–péntek: telefonos egyeztetés alapján 
szombat–vasárnap: a gyűjtemény megtekintési igényét 
kérjük, jelezzék a tájházban vagy a telefonos elérhetősé-
geken.

Elérhetőség:	 +36-20/533-6442
	 +36-70/396-2860
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TANULNI SOHASEM KÉSŐ!

KEDVES VÉRADÓ!

Augusztus 14-én, csütörtökön a Vöröskereszt véradásra 
várja Dabason, a Kossuth Művelődési Központba

11.00–18.00 óráig. 

Minden véradót szeretettel várunk!
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Van valami egészen varázslatos abban, amikor a kenyér megsül. 
A ropogós héj alatt ott pihen a munka, a szenvedély és a szeretet. 
Ezt az érzést ünnepeljük augusztus 23-án Dabason, a Piaccsarnok 
placcán, ahol megrendezésre kerül 

az I. ÚJ KENYÉR FESZTIVÁL 
– és ehhez Téged is hívunk!

Ez a nap nem csupán egy rendezvény – ez a kenyér ünnepe. Egy 
különleges alkalom, ahol bárki, aki a kovászolás művészetét ott-
hon űzi, megmutathatja, mit tud. Hozd el a saját kovászos cipó-
dat, és nevezd be a nagy kenyérsütő versenyre! Több kategóriában 
indulhatsz, és fantasztikus nyeremények várnak rád.
A fesztivál arca nem más, mint Szabi A Pék, a kovászos kenyér 
hazai mestere. Ő lesz egész nap velünk, részt vesz a kerekasztal 
beszélgetésekben, és megosztja velünk, mitől lesz igazán jó egy 

kenyér. Szabi nemcsak tanít, hanem inspirál is – szívből, őszintén, 
liszttel és kovászszal. 
A nap folyamán gasztronómiai élmények, kézműves árusok, zenés 
programok, népi játékok, DJ, tombola, és egy jó hangulatú közös-
ség vár mindenkire. Egy olyan nap, amikor újra felfedezhetjük, 
mennyi öröm rejlik egy szelet frissen sült kenyérben.

Miért gyere el?
›› Mert szereted a jó minőségű, kovászos kenyeret
›› Mert kíváncsi vagy Szabi A Pék titkaira
›› �Mert szeretnél egy szívhez szóló, nyár végi élményt 

a családoddal
›› Mert meg akarod mutatni, mit tud a Te kenyérsütő kezed!

I. ÚJ KENYÉR FESZTIVÁL DABASON!

Nevezés a kenyérsütő versenyre: szarvasbango.office@gmail.com
További részletek: Szarvasbangó Bistro & Catering Facebook-oldala

Fogd a dagasztótálat, indítsd a kovászt, és találkozunk augusztus 23-án Dabason!
Mert egy jó kenyér története mindig ott kezdődik, ahol az emberek szívből sütnek  

– és ezt együtt fogjuk megünnepelni.
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– Évről-évre növekedtek és szemmel 
láthatóan fejlődtök - hogyan indult ez a 
sikertörténet?

– Nagyon örülök ennek a lehetőségnek 
és kérlek, engedjétek meg, hogy személyes 
indíttatással kezdjem: 55 éves vagyok és 11 
évvel ezelőtt költöztem ide, ami azt jelenti, 
hogy Dabas már több, mint egy évtizede 
az otthonom, de már 25 éves korom óta 
a második otthonomként tekinthettem a 
városra, 30 éve dolgozom itt a Vitafort-
nál. Honnan is indultunk? Idén már 44 
évesek leszünk. Ennek a hosszú múltnak 
fontos alapja volt az elődök számára, hogy 
közel van Pusztavacs, az ország geometriai 
közepe, és itt komoly mezőgazdasági ter-
melés zajlott. Gondoljunk bele, hogy akkor 
még 9 millió tonna tápot etettünk meg 
Magyarországon, és most ez mindössze 3,5 
tonna – tehát közel harmadára csökkent. 
A Vitafort már akkor is itt dolgozott, és 
nem is akárhogyan: 1981-ben beindult 
a takarmánygyártás Dabason, 1988-ban 
pedig már az ország egyik legnagyobb 
premix üzeme működött itt. Nagyon büsz-
kék vagyunk a nevünkre, a Vitafort Első 
Takarmánygyártó és Forgalmazó Részvény-
társaság nem marketing, 1989. január 1-jén, 
ahogy lehetőségünk volt, az iparágunkban 

elsőként lettünk részvénytársaság. 1991 óta 
van külföldi befektetőnk, és nagy dolog, 
hogy a külföldi érdekeltség cégünkben 
azóta változatlanul 34%, az operatív mű-
ködésben pedig teljes a hazai függetlenség. 
A múltunk kapcsán szeretném kiemelni 
Hencz Imrét, hiszen az ő nevéhez kötődik 
a cég alapítása. Sajnos nagyon fiatalon, 50 
éves kora előtt hunyt el 1999-ben. Néhány 
évet dolgoztunk együtt, amikor kutatómér-
nökként kerültem ide, a fejlesztés után a 
kereskedelemért feleltem, az alapító halála 
után, 29 évesen vettem át a cég vezetését.

– 1981-ben indult a Vitafort története. 
Hol tart most?

– Büszkék vagyunk rá, hogy a 12 hektá-
ros területen nagyon rendezett körülmények 
között dolgozunk, itt a fű is úgy áll, ahogy 
állnia kell. Ez számomra nagyon fontos: 
vallom, hogy a fejben akkor van rend, ha a 
környezetünk is rendben van.  Mindez pe-
dig a lokációnk miatt sem elhanyagolható, 
hiszen nagyon sok dabasi és Dabasra érkező 
megy el mellettünk nap mint nap. Gazda-
ságilag pedig úgy írnám ma le magunkat, 
hogy a Vitafort Zrt. az anyacégünk, egy 
többségi magyar tulajdonban lévő középvál-
lalkozás, 15-20 milliárd Ft közötti árbevétel-
lel és 190 fős dolgozói létszámmal, akiket 55 
féle különböző szakmában alkalmazunk és 
közülük minden harmadik ember diplomás. 
Az anyacég mellett ugyanakkor mára már 
Vitafort Csoportról beszélhetünk, ami 8 
céget foglal magába. Ez a 8 cég az elmúlt 
évben összesen 52 milliárd forint árbevételt 
ért el és 2,2 milliárd forint EBITDA-t. 
A termelésünk volumenét pedig jól mutatja, 
hogy a cégcsoport összesen több mint 1 
millió tonna táphoz gyárt alapanyagot, 
premixeket. A magyar takarmány premix 
piac 3,6 millió tonna, a piaci részesedésünk 
tehát közel 30%. A cégcsoportnak Baja kö-
zelében van egy 30 ezer hízósertést előállító 
sertéstelepe, saját vágóhíddal és húsboltok-
kal. Ezen felül van egy szarvasmarha tele-
pünk is, 2000 hektár területtel és 8 millió 

liter tej előállítással; a gabonaforgalommal 
foglalkozó cégünk, az EnCorn Trade Kft. 
pedig önmagában 20 milliárd forint éves 
árbevétellel működik Dunaújváros mellett. 
A belföldi tagvállalatok mellett vannak 
külföldi cégeink, illetve az exportpiacokat 
összefogó Vitafort Agro Ázsia Zrt., aminek 
ugyancsak itt van a székhelye Dabason.  
Ez a vállalat elsősorban ázsiai, afrikai és más 
exportpiacokkal foglalkozik, de van leány-
vállalatunk Moldáviában és Romániában is, 
itt helyben pedig kémiai és mikrobiológiai 
laboratóriumunk, így csoportszinten 400 
főt foglalkoztatunk. A családtagokat is 
figyelembe véve tehát 1000-1300 ember éle-
tére vagyunk hatással, ami nagy felelősség. 
A laboratóriumaink bár létszám és árbevétel 
tekintetében kisebb volument jelentenek, 
viszont nagyon fontos a minőségbizto-
sításunkhoz, mi ugyanis nem csupán 
egy klasszikus értelemben vett tápüzem 
vagyunk. Sőt, tápot keveset gyártunk, 
20%-nál kevesebbet tesz ki a termelésünk-
ből, mert mi premixeket, mikroelemeket, 
vitaminokat gyártunk, amiknél kiemelten 
fontos a magas minőség. Ezeket a terméke-
ket adjuk el olyan partnereknek, akik aztán 
alapanyagként használják fel és takarmányt 
kevernek, de nemcsak eladjuk a terméket, 
hanem szolgáltatást is nyújtunk: elmondjuk, 
hogy hogyan keverjék, mit adjanak hozzá és 
ezt kontrolláljuk is – ebben játszanak fontos 
szerepet a laborok.

– Ezt a gazdasági jelentőséget elérni és 
fenntartani nem könnyű feladat, folyama-
tos kemény munkát és jelentős beruházá-
sokat igényel. Mi volt a Vitafort legutóbbi 
megújulása?

– Másfél évvel ezelőtt felépült egy csodá-
latos nagyüzem, a térség legmagasabb pontja 
most itt van, 40 méteres magassággal. Új 
városrendezési terv kellett hozzá, amit azért 
említek, mert Dabas várossal az ezzel kap-
csolatos kooperáció nagyon jól működött, 
de nem mindenhol ilyen a városvezetés. Ez 
egy 7 milliárd forintos beruházás volt, ami-

VITAFORT ZRT.
– takarmányozás világszínvonalon

A nyári betakarítás idején megjelenő újságunk gazdasági rovatában Kulik Zoltán vezérigazgató  
mutatja be a Vitafort Zrt.-t, ami a magyar takarmánypiac élenjáró vállalata és az egyik legmegha-
tározóbb helyi vállalkozás. A több mint 4 évtizeddel ezelőtti indulásáról, az elért eredményekről és  
a hosszútávú tervekről beszélgettünk.
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nek megvalósulásával elmondhatjuk, hogy 
Közép-Kelet-Európa legmodernebb premix 
üzemét adtuk át, és ma már két műszakban 
gyártunk reggel 7-től este 11-ig. Mindezt 
egy nagyon alapos, 4 éves előkészítő szakasz 
előzte meg: a kollégáim bejárták egész 
Európát, hogy a legjobb megoldásokat és 
gyakorlatokat hozzuk haza. Az én fejemben 
ugyanis az fogalmazódott meg, hogy a régi 
négy üzemet integráljuk egyetlen egy üzem-
be az automatizálás és a logisztika miatt. 
Ugyanakkor ez nagyon bonyolult dolog volt, 
hiszen egy nap 60 féle terméket gyártunk, 
amik 70-80 különböző alapanyagból állnak 
elő, ez tehát egy igazán összetett mátrix és 
az átállásokat kézben kell tartani. 2020-
ban megtaláltuk a megfelelő megoldást és 
a projekt finanszírozására az önerő mellett 
sikerült 33% támogatást bevonnunk. Az így 
megépült üzemben ma 40 méteres magas-
sággal, 9 emeleten, 7000 négyzetméter be-
épített technológiával működik a gyártás 2 
gramm pontossággal úgy, hogy naponta 30 
kamion fordul meg nálunk. Nem véletlen, 
hogy Nagy István agrárminiszter úr az át-
adáskor úgy fogalmazott, ez űrtechnológia. 
Azt még hadd mondjam el, hogy itt nem 
állunk meg, egy 700 millió forintos beruhá-
zásra adtunk be pályázati kérelmet, aminek 
keretében csomagolás, logisztika, raktár és 
az utakat érintő változások lesznek teríté-
ken. Így tényleg hatékonyan fogunk tudni 
gyártani, nemcsak a magyar piacra, hanem 
a dabasi központból egy 7-800 kilométeres 
körben kiszolgálva a partnereinket 1-2 %-os 
premixekkel. A külföldi piacoknak nálunk 
nagy múltja van, Moldávia legnagyobb 
agrárexportőrei vagyunk, a hagyományos 
exportpiacaink mellett a legutóbbi beruhá-
zásunk pedig megteremtette a lehetőséget, 
hogy Olaszországban, Csehországban és 
Lengyelországban is megvessük a lábunkat 
és versenyképesen tudjunk szállítani. Régóta 
jelen vagyunk a Távol-Keleten, ami mellett 
én már Afrika felé vettem a stratégiai irányt: 
Kenyában jelenleg is van egy több tízmillió 
dolláros halkeltető ügyletünk, tavaly szep-
temberben pedig a csádi elnök tett nálunk 
látogatást, ugyanis Afrika legnagyobb teve-
telepét szeretnénk létrehozni, ahol a tevetejet 
fel is dolgozzuk. Mindez nem lehetséges 
kutatás és fejlesztés nélkül, hiszen egy céget 
az innováció visz előre. Ezt pedig tapasz-
talják az ügyfeleink, akik közül például, 
amikor egy szarvasmarha tejben érdekelt 
partner látogat meg minket, akkor nálunk 
Magyarország egyik vezető takarmányüze-
mét láthatja, ráadásul Dabason belül még az 

ország egyik vezető szarvasmarhatelepére, a 
Lakto Kft-re is van lehetőség ellátogatni.

– Többször is említetted a kollégáid 
fontosságát: a korszerű munkakörülmények 
megteremtése mellett a személyi állományt 
illetően is megvan a stabilitás a hosszútávú 
sikerekhez?

– A 20-25 fő középvezető közül 4-5 
főnek ez az első munkahelye, már 15-20 éve 
erősítik a szakmai csapatunkat, és gyakorla-
tilag elmondható, hogy vezetői szinten nincs 
fluktuációnk. Az is egy nagy büszkeség, 
hogy a munkavállalóink 15%-a nyugdíjazás 
után is itt dolgozik, mert mi megbecsül-
jük a tapasztalt szakembereket. Figyelünk 
ugyanakkor a folyamatos fiatalításra is: a 
középvezetők 45 év körüliek és melléjük 
folyamatosan vonjuk be a 30-as korosztályt, 
most pedig, bár nem egyszerű, de ügyes 
húszas éveikben járó fiatalokat is vettünk fel. 
A fiatalítást illetően fontosnak tartom, hogy 
közel érezzük magunkat már a diákokhoz 
a középiskolákat és a felsőoktatást illetően 
is. A dabasi gimnázium kimondottan erős 
kémiában és biológiában, mi pedig ebben 
sokat segítünk: több vitafortos vetülete van a 
gimnáziumi labornak, de nemcsak anyagilag 
támogatjuk, hanem például a tanév végén 
fogadtunk 20-22 tanulót is. Működtetünk 
árnyékprogramokat, ami azt jelenti, hogy a 
gyerekek jelentkezhetnek egy napig árnyék-
ként követni a kollégáinkat, így a gyakor-
latban is láthatják, hogy mit csinál egy 
logisztikus, egy laborvezető vagy egy pénz-
ügyes kolléga – ez nagy segítség egy 14-15 
évesnek a pályaválasztásban. Egyetemekkel 
pedig vannak duális képzési programjaink, 
így megvan a lehetőségünk hallgatókkal 
az együttműködésre: nálunk írhatják a 
diplomamunkát, egy évig némi támogatást 
is adunk, a jövőbeni közös munkát pedig 
nem várjuk el kötelező szerződéssel, mert azt 
gondoljuk, hogy ennek közös döntésnek kell 
lennie. Az oktatás számomra különösen fon-
tos, egyrészt a 3 diplomám közül az egyik 
tanári, másrészt Magyarország legnagyobb 
egyetemének, a MATE-nek, aminek 15 
ezer diákja van, a felügyelőbizottsági elnöke 
vagyok és egy biztos, hogy a jövőnk bennük, 
a feltörekvő generációban van.

– Köszönöm szépen a sok információt és 
a részletes bemutatkozást! Jó látni, hogy a 
Vitafort Zrt. már több mint négy évtizede 
szerves része a városnak, és kívánjuk, hogy le-
gyen ez így még a következő négy évtizedben 
is, az eddigiekhez pedig őszintén gratulálok!

▲ Gubányi Gábor
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EGYHÁZAINK SZERTARTÁSAI
ALSÓDABASI 
KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
Augusztusi miserend: 
– �péntek 18.00
– �szombat 18.00 (előesti szentmise)
– �vasárnap 11.00
Szeretettel várjuk az ADOMÁNYOKAT a templom külső 
falának felújítására! Átutalást is lehet intézni:  
Alsódabasi Római Katolikus Egyházközség 11784009-
22241597 számlaszámra. A közleménybe ezt kell beírni:  
„a templom felújítására”.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és  
a honlapunkon: www.alsodabasplebania.hu

▲ Mészáros Csaba plébános

FELSŐDABASI 
KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �csütörtök 17.00
– �szombat 16.30
– �vasárnap 8.00
– �augusztus 15-én 08.00
– �augusztus 20-án 08.00

▲ Mészáros Csaba plébános

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
Augusztusi miserend:
– �csütörtök: 18.00
– �szombat: 18.00
– �vasárnap: 11.00

Idén is szeretnénk foglalkozni a Dabas-Sári templom 
felújításával, a templom belső lábazatát restaurálni, az orgonát 
felújítani, és a liturgikus bútorzatot kicserélni (gyóntatószék, 
szobrok talapzata, szentélyben lévő székek). Köszönjük a magyar 
kormánynak és a Dabasi Önkormányzatnak a pénztámogatást. 
Ezeknek a munkáknak a költsége meghaladja a 30 millió 
forintot. Gyűjtést hirdetünk a kedves testvéreknek erre a célra. 
– �Augusztus 14-én templomunk búcsúján 17.00 órakor 

rendezünk Szűz Mária tiszteletére egy csodálatos 
hangversenyt. Közreműködnek: Szabóki Tünde és Cser Péter 
operaénekesek.

– �Augusztus 15-én Nagyboldogasszony ünnepe, Dabas-
Sári templom búcsú, az ünnepi szentmise 10.00 órakor 
kezdődik és a mise után körmenettel fejezzük be az ünnepet. 
Augusztus 20-án Szent István király ünnepén, a szentmise 
délelőtt lesz 11.00 órakor. A mise keretében megszenteljük az 
új kenyereket.

Az egyházi adót és az adományokat a templom felújítására 
a plébánia irodájában lehet befizetni, vagy átutalással OTP 
bankszámlán: 11742032-20008440.
Minden kedves olvasónak jó pihenést kívánok a nyári 
hónapokban.

▲ Mihoc Valerian atya
Dabas-Sári plébános

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
Mindenkinek tiszta szívvel köszönve, 11 évi szolgálat után, 
2025. július 6-án köszönt el Balog Eszter lelkésznő a Gyóni 
Evangélikus Egyház szolgálatából.

▲ szerk.

Amikor megjelent az Emberfia c. 
könyvem, elküldtem Ferenc pápának. 
Én döbbentem meg legjobban, amikor 
Alberto Bottari de Castello Apostoli 
Nunciustól levelet kaptam a pápa 
fényképével, amivel megköszönte az 
ajándékot és arról értesített, hogy 
a Szentatya köszönetét küldi és a 
könyv rendben a Vatikánba érkezett. 
Döbbent voltam és csendben örültem 
ennek az érdekes embernek a váratlan 
reakcióján. Aztán láttam önkéntesként 

a látogatásakor is. Akkor is, mint a 
nuncius levelében imát kért, hogy 
tovább is végezhesse apostoli munkáját. 
Tőlem, tőlünk, egyszerű, hétköznapi 
emberektől. Most már mi kérjük az ő 
imáit. Ez az egyszerű rajz tisztelgés ez 
előtt a nagyszerű ember előtt!

▲ Hegedüs Rita

– Egy győzelem, ami megállította 
a félholdat
1456. július 22-én a magyar és keresztény seregek fényes 
győzelmet arattak a Nándorfehérvárt ostromló hatalmas oszmán 
haderő felett. Hunyadi János, a tapasztalt hadvezér, és Kapisztrán 
János, a karizmatikus szerzetes vezette a védőket, akik hősiesen 
helytálltak a számbeli fölényben lévő törökök ellen. A vár védelme 
kulcsfontosságú volt, hiszen ha elesik, nyitva állt volna az út a 
Balkánon át Közép-Európa felé. A diadal nemcsak katonai bravúr, 
hanem lelki győzelem is volt: a harangszó, amit a pápa rendelt el 
a keresztény sereg támogatására, azóta is mindennap délben szól 
világszerte. A nándorfehérvári diadal ma is a magyar történelem 
egyik legfényesebb pillanata. A hősök bátorsága évszázadokra 
visszavetette az oszmán terjeszkedést, és örök példát állított 

összefogásból, hitből és hazaszeretetből.	 ▲ szerk.

Wagner Sándor: Dugovics Titusz önfeláldozása (1859)

A NÁNDORFEHÉRVÁRI DIADAL 
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Amikor megjelent az Emberfia c. 
könyvem, elküldtem Ferenc pápának. 
Én döbbentem meg legjobban, amikor 
Alberto Bottari de Castello Apostoli 
Nunciustól levelet kaptam a pápa 
fényképével, amivel megköszönte az 
ajándékot és arról értesített, hogy 
a Szentatya köszönetét küldi és a 
könyv rendben a Vatikánba érkezett. 
Döbbent voltam és csendben örültem 
ennek az érdekes embernek a váratlan 
reakcióján. Aztán láttam önkéntesként 
a látogatásakor is. Akkor is, mint a 

nuncius levelében imát kért, hogy 
tovább is végezhesse apostoli munkáját. 
Tőlem, tőlünk, egyszerű, hétköznapi 
emberektől. Most már mi kérjük az ő 
imáit. Ez az egyszerű rajz tisztelgés ez 
előtt a nagyszerű ember előtt!

▲ Hegedüs Rita

Az Úrnapja a katolikus egyházban az eucharisztia 
tiszteletének legfontosabb ünnepe, amely a hit valóságos 
jelenlétét, a megváltás gyümölcseit, valamint a közösségi 
hitvallást és egységet hangsúlyozza. Magyarországon és 
több más országban a húsvéti időt lezáró pünkösdvasárnap 
után két héttel tartják, jellemzően körmenettel és 
virágdíszítéssel ünneplik.
A körmenet, amely során az oltáriszentséget hordozzák, 
a hit nyilvános megvallását és Krisztus jelenlétének 
ünnepélyes kifejezését szolgálja. Ez a hagyomány a nép 
számára szemléletesen mutatja be az eucharisztia titkát,  
és a közösség összetartozását is erősíti.

Forrás: Dabas-Sári Katolikus Egyházközség Facebook oldala, 
fotó: Kovácsné Ürögdi Eszter

ÚRNAPI KÖRMENET

VÉGSŐ BÚCSÚ
Kovács Istvánné (Svébis Katalin) 	 1947. 02. 01.	 2025. 05. 01. 

Pataki Gábor	 1973. 05. 11.	 2025. 05. 08. 

Kis Erzsébet	 1951. 03. 26.	 2025. 05. 12. 

Tóth Etelka	 1953. 04. 23.	 2025. 05. 15. 

Czifra Gizella	 1955. 08. 28.	 2025. 05. 17. 

Fehér Sándorné (Takács Katalin) 	 1950. 11. 20.	 2025. 05. 17. 

Horváth Györgyné (Kővágó Anikó) 	 1954. 01. 21.	 2025. 05. 18. 

Végh József	 1961. 02. 26.	 2025. 05. 19. 

Kosztolányi Jánosné (Gogolák Janka) 	 1940. 09. 10.	 2025. 05. 21. 

Nikola Péterné (Farkas Julianna) 	 1931. 06. 09.	 2025. 05. 26. 

Pataki János	 1946. 09. 30.	 2025. 05. 29. 

Berényi Péter József	 1944. 07. 16.	 2025. 05. 30. 

Prauda Elekné (Csárdi Irma Zsuzsanna) 	 1929. 10. 01.	 2025. 05. 30. 

Szórád József Péterné (Kovács Margit) 	 1940. 06. 07.	 2025. 05. 31. 

Nyistyák József János	 1954. 02. 15.	 2025. 06. 01. 

Tóth Györgyné (Csizovszki Anna) 	 1944. 08. 13.	 2025. 06. 02. 

Bukovszki Miklós	 1959. 09. 21.	 2025. 06. 04. 

Pacsirta László	 1972. 07. 01.	 2025. 06. 06. 

Karlik Andrásné (Pokol Erzsébet) 	 1948. 05. 09.	 2025. 06. 07. 

Hóra Pál Zsolt	 1973. 01. 31.	 2025. 06. 09. 

Kovács Sándor	 1966. 01. 04.	 2025. 06. 12. 

Harmincz Gábor	 1971. 05. 30.	 2025. 06. 17. 

Magyarházi Istvánné (Böcsödi Mária) 	 1940. 09. 07.	 2025. 06. 25. 

Kleineisel József	 1937. 06. 21.	 2025. 06. 29. 

Nagy László Ferenc	 1957. 02. 04.	 2025. 07. 01. 

Szabó Lászlóné (Deák Julianna) 	 1936. 04. 05.	 2025. 07. 02. 

Talabér Jánosné (Kiss Mária Terézia) 	 1936. 02. 29.	 2025. 07. 02. 

Hajduczky Ágostonné (Fischler Terézia) 	 1943. 01. 26.	 2025. 07. 03. 

Molnár Károlyné (Farkas Anna) 	 1957. 04. 18.	 2025. 07. 04. 

Osztozunk a családok gyászában!
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A választási győzelem jótékonyan hatott 
Madas Károly gazdasági, vagyoni és egyéb 
ügyeinek intézésére is. Az 1873. év elején 
a báró Laffert családtól Alsó-Besnyőt 
is megvásárolta, így a kegyúri jog teljes 
egészében átszállott rá. Ezzel a háttérben 
lappangó évtizedes konfliktus lezárult, 
ugyanis mint azt a Sári Plébánia kora-
beli dokumentumai tanúsítják, Madas 
Károly már 1862-ben, Santho Ágoston 
(1827–1895) plébános kinevezésekor is 
igényelte volna kegyúri jogának elisme-
rését, ami nem történt meg Peitler Antal 
József (1808-1885) váci püspök részéről. 
Az évekig tartó, jogi képviselő bevonásával 
zajló levélváltásból kiderül, hogy a mellő-
zést sérelmezte az új földesúr. Ráadásul a 
helyzetet még tovább mérgesítette, hogy 
Santho Ágoston az 1865-ös képviselővá-
lasztáskor ellenfele, dabasi Halász Boldi-
zsár pártjára állt. Voltaképpen ezen nem 
nagyon lehet csodálkozni, ugyanis Santho 
Ágoston 1848-ban esztergomi diákként 
beállt nemzetőrnek, azaz egész életére 
szólóan elkötelezte magát a forradalom 
és a szabadságharc eszméi mellett, így a 
Deák-párti kiegyezést képviselő nézetekkel 
érthetően kevésbé szimpatizált. A helyi 
katolikus közösséget szolgáló konkrét 
ügyekben (templomtorony óra, iskolaépü-
let szerzése) ugyanakkor kellő diplomá-
ciával sikerült Madas Károllyal is korrekt 
kapcsolatot kiépítenie. Figyelemreméltó, 
hogy távozásakor 1871-ben a Historia 
Domusban már a következő ajánlást tette 
utódainak: „lelkiismereti kötelességem-
nek ismerem, Ngos Madas Károly úrnak 
nevét e szerény sorokkal megörökíteni, 

mint aki fölemelkedett lelkületénél fogva 
magát ezen egyház irányában mindenkor 
oly nagylelkűnek tanúsítá, hogy sok, igen 
sok katholikus úrnak, mint a buzgóság 
és keresztény szeretet példányképeül 
szolgálhat”.

A Romhányra kinevezett Santho Ágos-
tont Gyurcsák Ignác (1824–1873) követte 
Sári plébánosai sorában. Az ő szolgálata 
alatt lett Madas Károly végérvényesen 
a község kegyura. A Historia Domus 
bejegyzése szerint nagylelkű gesztusokkal 
indult az együttműködésük:

„1., Megengedte, hogy a parochia 
épület megett álló szabad térből több négy 
öl szélességű terület a parochiális kerthez 
csatoltassék, és ezen terület léczczel való 
bekerítéséhez 200 ft-tal járult.

2., Az iskola a kántorális épületben egy 
kicsiny, alacsony, mocskos és sötét, szóval 
tanításra egészen alkalmatlan teremből 
állva, a bajon segítendő, a kántorális épü-
letet szemközt üresen álló úgynevezett régi 
mészárszéki bensőséget hitközségnek ado-
mányozza azon kikötéssel, hogy azon egy 
czélszerű felekezeti iskola épületet állítson. 
E nagylelkű adományozás által felhevülve 
a hívek leginkább Székely Mihály jegyző 
és Kosztolányi András bíró fáradhatlan 
igyekezete folytán egy, két tanterem, 
tanítói szoba, konyha és kamrából álló 
épületet állítottak fel.”

Az esztendő nagy terveit azonban kímé-
letlenül átütemezte a Sáriban 83 ember ha-
lálát okozó kolera járvány. Áldozatául esett 
Gyurcsák Ignác plébános, sőt az őt néhány 
napig helyettesítő Ititz József, de a tele-
pülés erélyes bírója, Kosztolányi András 

is. Ebben a válságos helyzetben érkezett 
Hódmezővásárhelyről ideiglenes megbízás-
sal a községbe Begyáts Lénárd plébános. 
Három heti küzdelem után engedett a 
hívek kérésének és az ösztönszerű gyors 
menekülés helyett az egyházi hatóság útján 
pályázatot nyújtott be a kegyúrhoz. Madas 
Károly hosszas tusakodás után jutott dön-
tésre, melyről azért tudhatunk, mert az új 
plébános megörökítette az utókor számára: 
„Bajos nekem az elhatározás, mert ezeket – 
egyenkint nevezve a pályázókat, - szemé-
lyesen ismerem s némi szívességet is tettek 
nekem, ezeket pedig jó barátaim ajánlják, 
magát pedig senki más, csak a püspök és a 
nép. No de azt tartom, sem barátaimnak, 
sem pedig nekem nincs annyira szükségem 
a Sári papra, mint a népnek és püspöknek, 
ennélfogva nyugodt lehet.”

Begyáts Lénárd az első teendői között 
a kolerajárvány pusztítása miatt félbema-
radt iskolaépítés befejezését szorgalmazta, 
amelyhez püspöke és Madas Károly anyagi 
támogatását is megkapta. A berendezett, 
ünnepélyesen felszentelt épületet 1874 
Pünkösdjén vehették birtokba a tanulók. 
Az ígéretesen induló együttműködés ered-
ményesen folytatódott évtizedeken át. Így 
például 1877-ben a parókia tetőzetének 
javítását, 1879-ben harangöntést, 1885-
ben pedig a templom javítását támogatta a 
kegyúr. Ez utóbbi esetben volt ugyan né-
zetkülönbség, de az egyházmegye presszió-
jára Madas Károly teljes körűen kifizette a 
költségvetés hiányzó összegét. Érdemes azt 
is megismernünk, hogy Galgóczy Károly 
(1823-1916) közgazdász, akadémikus 
1877-ben kiadott megyei monográfi-
ájában a legtöbb adót fizető bizottsági 
tagok (virilisták) rangsorában a nagyon 
figyelemreméltó 10. helyet foglalta el, és 
lakóhelyeként Sári községet, a régi Laffert 
kastélyt (a mai felsőbabádi kastélyt) 
tüntették fel. A település lélekszáma ekkor 
1903, melyből 1820 a római katolikus, 65 
a zsidó, 16 a református és 2 az evangéli-
kus, míg a határa 11.436 kh kiterjedésű. 
Madas Károly birtokairól a leghitelesebb 
adatokhoz Baross Károly (1865-1905) 
gazdasági szakíró 1893. évi kiadványából 
juthatunk. E szerint Sári községben 1989 
kh volt a földtulajdona (szántó 574 kh, 
kert 2 kh, rét 725 kh, legelő 34 kh, erdő 
257 kh, nádas 204 kh, használatlan 193 
kh). Az önállóan feltüntetett Alsó és Felső 
Babád pusztán 1113 kh-val bírt (szán-
tó 355 kh, kert 1 kh, rét 612 kh, legelő 
97 kh, erdő 9 kh, nádas 8 kh, használatlan 

BABÁDI MADAS KÁROLY, 
SÁRI KÖZSÉG KEGYURA     II. rész
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31 kh). Mindezt Ócsán még további 3251 
kh növelte (szántó 343, kert 10 kh, rét 672 
kh, legelő 763 kh, erdő 1084 kh, szőlő 
6 kh, nádas 360 kh, használatlan 13 kh). 
Területeit önálló gazdálkodással és bérbe-
adással is hasznosította. 1897-ben Sáriban 
Feith Mór, Ócsán Braun Rezső volt a 
bérlője.

Madas Károly társadalmi, politikai 
szerepvállalását erősen megterhelte, hogy 
Sándor fia, a segítő rokonok és ismerősök 
minden igyekezete ellenére rossz útra tért. 
Visszavonultságában mind többet foglalko-
zott nagy vagyona jövőjével. 1895. március 
31-én írásba foglalt végrendelete IV. pontjá-
ban úgy intézkedett, hogy amennyiben fia, 
mint általános örököse, utód nélkül halna 
meg, akkor vagyonának felét református 
árvaház, a másik felét pedig egy internátus-
sal egybekötött református felsőbb leányis-
kola létesítésére fordítsák. Mindez 1901. 
február 17-i halála után vált nyilvánossá, de 
az események Sándor fia 1903. március 10-i 
halála után gyorsultak fel. Végrendelete 
alapján kezdte meg működését Kecske-
méten a református árvaház, Budapesten 
pedig a hírnevessé vált Baár-Madas Refor-
mátus Leánynevelő Intézet. Kevésbé ismert 
a testamentum VI. pontja rendelkezéseinek 
egyike: „A pestmegyei Sári községnek 
óvoda felállítására hagyományozok 500, 
azaz ötszáz o. é. [osztrák értékű] forintot.” 
Madas Károly ezen gesztusa helytörténeti 
dimenziót öltött, személyében a kegyúr 
mellett a Sári óvoda létesítésének kezdemé-
nyezőjét is tisztelhetjük.

▲ Valentyik Ferenc

GYÓNI GÉZA EMLÉKE
Gyóni Géza emléke előtt tisztelegve a Gyóni Géza Általános Iskola 
végzős diákjai idén is ellátogattak a költő szobrához. A szép gesztus-
ra reagálva Szakolczai Katalin – aki az év során személyesen is részt 
vett az iskolában tartott Gyóni Géza tanórán – egy üzenetet küldött a 
ballagóknak:

„Kedves Ballagó Nyolcadikosok, a Gyóni Géza Általános Iskola búcsúzó Tanu-
lói!

Örömmel láttam a közösségi médiában azt a fotót, ahol iskolátok névadójá-
nak szobránál emlékeztetek a költőre. Köszönöm Nektek ezt a szép pillanatot. 
Ebben a tanévben személyesen is találkoztunk a Gyóni Géza tanórán, amelyre 
szívesen emlékszem vissza.

Mindnyájatoknak további sikereket, jó egészséget és élményekkel teli vakáci-
ót kívánok!”

▲ Szakolczai 
Katalin
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1947–1955
70 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

2025. június 14. Dabas (Gyón)
Rendkívüli eseményre szántuk rá (ketten-hárman) magunkat: 
Székely Kati, Varga Ica és személyem - megpróbáljuk megtartani 
84-85 évesen, az általános iskolai 70 éves találkozónkat. Mi még 
felekezeti iskolába jártuk az I-II. osztályt. Az iskolák államo-
sítása után egyesítették a zárdai, a református és evangélikus 
II. osztályokat, így nagyon sokan voltunk és hárman is ültünk 
egy iskolapadban. Az 50 éves osztálytalálkozónkat 2005-ben 
tartottuk, ahol az osztályfőnökünk, dr. Honffy Pál tanár úr is 
jelen volt. A találkozó megvalósításában biztatást és támogatást 
kaptunk Pálinkásné Balázs Tünde alpolgármester asszonytól és 
Kajliné Ludányi Margittól a Halász Móricz-kúria dolgozójától. 
A családtagok is odaadással készültek, hozták-vitték a szülőket, 
és segítették a vendéglátásunkat. Nélkülük nem sikerült volna. 
Legnehezebb feladatunk a szervezés volt, háromszor-négyszer 
kellett telefonálni, győzködni társainkat, hogy jöjjenek el a 
találkozóra. Legtöbbünk már nehezen mozog – de örültek a ta-
lálkozónak, mondva: ,,Csak el tudjak menni”. Meghívást kaptak 
azok a társaink is, akik a hetedik osztályból kimaradtak. Annak 
idején otthon kellett segíteni vagy dolgozni menni, így az elemi 
iskolát felnőttként végezték el. Gyermekként 21-en fejeztük be 
az általános iskolát, de mindig úgy tekintettünk a kimaradot-
takra, mint akik végig jártak. Nekik volt nehezebb. Végül 14 fő 
osztálytársunk volt jelent, hat fő betegség vagy egyéb ok miatt, 
nem tudott eljönni. A meghalt társainkra meghatódva emlékez-
tünk, égő gyertya és a 14 szál fehér rózsa szimbolikusan jelezte, 
hogy velünk vannak, Ruttkai Erzsó osztálytársunk egyenként 
olvasta fel a neveiket. Felidéztük a kisebb-nagyobb csíntevéseket 
és emlékeket, majd egyenként elmondtuk Ki mit tett a hosszú, 
néha rögös úton, milyen végzettséget szerzett, hány családja, 
unokája, esetleg dédunokája is van? Szakmunkások, gépkocsive-
zető, közgazdász, szövőnő, fényszedő, matematikus, intézmény-
vezető, vegyész-mérnök, fodrász, gyógyszerész, irodai dolgozó, 
üzemvezető, iskolai tanár szakmákban végeztük munkánkat. 
Végig hallgatva megállapítottuk, hogy széles a paletta. Sajnáljuk 
azokat, akik nem tudtak eljönni, róluk is beszámolt, aki tudott. 
Jó tanáraink voltak, róluk is megemlékeztünk: Hegyesi Sándor 
igazgató úr matematika oktatása, ami komoly alapot adott a 
továbbtanulóknak, és szigoráról. Hajnal Laci bácsi kémia és föld-
rajz számonkéréséről, ami néha vesszővel történt. Dr. Honffy Pál 
osztályfőnökről - aki 8. osztályt fiatalos energiával és ritka nagy 
tudással irányította, tanította. Magyar irodalom szakos tanár 
volt, Budapestről került Gyónra. Két napos kirándulásra is vitte 
az osztályt Budapestre, ami 1955 tavaszán nagy esemény volt. 
Dob utcai kollégiumban a volt tanítványai fogadtak és kísértek 
Bennünket a városnézésre. Emlékezetes élmény maradt.

Osztályfőnökünk a Hófehérke mese színdarabot is betaní-
totta, a felnőtt szereplőknek tanárokat vont be, az akkori II. 
osztályosok pedig a Hét törpét alakították. A Gyóni kultúrház 
nézőterme zsúfolásig megtelt, nagy sikert arattunk. Pár órára 
vissza fiatalodva, az emlékek között, így telt a 70. osztálytalál-
kozónk. Több köszönő telefont kaptunk, hogy ennyi év után is 
ilyen szeretettel voltunk egymás iránt. Hálás köszönet minden 
segítőknek, akik a rendezést végig kísérve, mindent megtettek, 
hogy jól érezzük magunkat. 

Hátsó sor jobbról balra:
Veszteg Pál, Kamla János, Opóczki László, Dr. Fabók Julianna, 
Székely Katalin, Horváth Margit, Varga Ilona, Fülöp Rezső, 
Ruttkai M. Erzsébet, Czeróczki Erzsébet
Első sor balról jobbra:
Harmincz Margit, Kotroczó Ilona, Fabók Katalin, Balázs Pál 

▲ Kondicsné Czeróczki Erzsébet és  
Székely Katalin volt osztálytársak

60 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

Pünkösd hétfő dupla ünnep volt az 1965-ben ballagott 8. a osz-
tály volt tanulóinak. Tíz év után ismét egy csodálatos délutánt 
töltöttünk el egymással. Újra egy szép baráti összejövetellel 
lettünk gazdagabbak. Úgy tűnt, mintha tegnap hagytuk volna 
abba a beszélgetést. Jókat kacagtunk egykori csínjainkon, meg-
emlékeztünk szeretett tanítóinkról, tanárainkról. Gyertyát gyúj-
tottunk elhunyt osztálytársaink emlékére. Nagyon hamar eltelt 
ez a néhány óra. Végig egy csapat voltunk, ami azt bizonyítja, 
hogy 60 év után is jó kis közösség maradtunk. Hálásan köszön-
jük Pálinkásné Balázs Tünde alpolgármester asszonynak, hogy 
a Halász Móricz kúria dísztermét rendelkezésünkre bocsátotta. 
Köszönettel tartozunk a kúria dolgozóinak, hogy az összejövete-
lünk színvonalát az impozáns díszítéssel, dekorációval emelték, 
a fotózásért Mrázné Ordasi Anitának. Reméljük,  
5 év múlva újra találkozunk.	

▲ Janicsák Józsefné
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FECSKEHÁZ-PROGRAM DABASON 
– BIZTOS HÁTTÉR FIATAL PÁROKNAK

A dabasi Fecskeház-program célja, hogy fiatal pároknak biztosít-
sanak átmeneti otthont, míg megteremtik saját lakhatási lehe-
tőségeiket. Itt lehetőségük nyílik arra, hogy kipróbálják a közös 
élet mindennapjait, és tapasztalatot szerezzenek a közös háztartás 
vezetésében. Bence és Petra (a Gyóni Fecskeház jelenlegi lakói) 
– nagy gondossággal és szeretettel viselik gondját a rájuk bízott 
otthonnak. Köszönjük nekik, hogy ilyen rendezett, szép környe-
zetet alakítottak ki, és ezzel példát mutatnak másoknak is. Eddig 
összesen kilenc pár élhetett a város által kínált fecskeházak adta 
lehetőséggel, és bízunk benne, hogy a jövőben nagyon sok fiatal-
nak tudnak segítséget nyújtani ezzel az egyedülálló programmal.

▲ szerk.

SZENT ISTVÁN KIRÁLY EMLÉKE 
ÖSSZEKÖT BENNÜNKET

A Szent Király Szövetség találkozóján vettünk részt Királyfiakarcsa 
Község meghívására Pucsinszki Miklósné képviselő asszonnyal, Sós 
Gábor alpolgármester-társammal és feleségével.
A találkozón több mint húsz „Szentkirály” nevű település képvi-
seltette magát. Az ünnepi szentmise után a Szent István-szobornál 
emlékeztünk államalapító királyunkra. Az esemény ünnepi szónoka 
Kövér László házelnök volt. Köszönjük „Karcsaország”

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Dabas Város Önkormányzata, Tisztelt Polgármester Úr!  
Köszönetünket szeretném kifejezni a családom nevében, a nemré-
giben megvalósult járda és kijelölt gyalogátkelő építés lehetővé té-
teléért a gyóni Tatárszentgyörgyi út mentén. Régi vágyunk teljesült 
ezzel a biztonságos gyalogos közlekedés érdekében.

Tisztelettel: Kovács Ferenc

90 ÉVESEK
Molnár József Gergelyné Kati nénit 90. születésnapja alkalmá-
ból, Sebők Pálnét pedig 92. születésnapján köszönhettük.  
Isten éltesse őket szeretetben, egészségben!

▲ szerk.

JUBILEUMI DÍJAK

A Pest Vármegyei Népművelők Egyesülete 2025. június 12-én, 
Pest Vármegye Önkormányzatának dísztermében jubileumi gyű-
rűt és medaliont adományozott a kulturális területen dolgozó azon 
szakalkalmazottaknak, gazdasági és technikai munkatársaknak, 
akik 2020 és 2025 közötti években ünneplik a Pest Vármegyében 
eltöltött 10., 20., 30., 40. évüket, illetve nyugdíjba vonulásukat.

Tapodi Katalin, az egyesület elnöke az ünnepi jubileumi 
elismerések átadóján egy 1998-as balatonszemesi találkozóra 
hivatkozott:

„Felkészülten, hittel és ambícióval lehet ezt a szakmát jól 
ellátni. Nem könnyű szolgálat az Önöké. Nincs általános recept, 
szolgálati szabályzat, nincs alaptanterv, nincs pedagógiai prog-
ram. Érzékeny műszerként Önöknek kell felismerni a helyzetet, 
megválasztani a leghatékonyabb eszközöket, keresni a társakat, 
szövetségeseket, hogy bővüljenek az erőforrások, gazdagodjon az 
élet minősége”

A Dabasi Kossuth Művelődési Központ igazgatója, Tapodi 
Katalin 40., az intézmény munkatársai: Bálint Jánosné 20., 
Dágány Judit 20. és Újváriné Márton Mária pedig 10. jubileumi 
díját vehette át a rendezvényen.

Szívből gratulálunk az elismerésekhez!
▲ szerk.
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A Mozgás Éjszakája június 13-án került megrendezésre 
18.00 és 03.00 óra között, több száz résztvevő aktív köz-
reműködésével. A rendezvény központi helyszíne az OBO 
Aréna, Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium Tornacsarnoka, 
a Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola Tornacsarnoka 
és udvara, a Jubileumi Park, a Futókör és az ezen intéz-
ményeket körülölelő zöldterület volt. Külső helyszínként 
csatlakozott be a Dabas-Sáriban lévő FC Dabas Wellis 
Sportpark és az ottani padelpályák. A kerékpáros felvo-
nulás e két helyszín között zajlott. A rendezvény célja 
az egészséges életmód, a sport és a közösségi élmény 
népszerűsítése volt különböző korosztályok számára. Az 
est folyamán több mint húsz különböző mozgásformát 
lehetett kipróbálni, bajnokságokon részt venni, illetve 
szórakoztató közösségi programokhoz csatlakozni.

TCHOUKBALL
Helyszín: Az OBO Aréna mögötti műfüves pálya

A program 18.00 órától kezdődött, elsőként junior 
bajnoksággal, ahol 3 csapat mérkőzött meg egymással. 
21.00 órától a felnőtt bajnokság vette kezdetét, szin-
tén 3 csapat részvételével. A különleges sportág sok 
érdeklődőt vonzott. Az odalátogatóknak lehetőségük 
volt kipróbálni, játszani, megismerni a tchoukball szabály-
rendszerét.
 
LABDARÚGÁS
Helyszín: Jubileumi parkban elhelyezett műfüves pályán

A kispályás bajnokságban 6 csapat indult, és 19.00 órá-
tól kezdődően izgalmas mérkőzéseken mérhették össze 
tudásukat. Nagyon jó, nosztalgikus hangulat volt, amikor 
idősebb korosztályok játszottak. 

FUTÁS ÉS SÉTA
Helyszín: Rekortán pálya és környéke
19.00 órától éjfélig lehetett használni a kivilágított 1050 
méter hosszúságú rekortán futópályát. A hangulatos 
fénydekoráció – lebegő gyertyák, fára tekert LED-
füzérek – különleges élményt nyújtottak. A résztvevők 
pecséteket gyűjthettek már egy kör megtétele után is. 
A pontvadászat útvonala is ezt a szakaszt érintette.

VÁNDOR MACI KUPA
Helyszín: Jubileumi park

19.00–20.00 között 3 városrész 6 óvodájának csapatai 
20-20 fős csoportja versengett ügyességi feladatokban. 
A lelkes szülői szurkolás és a díjazás (érmek az első 3 
helyezett óvodának, beleértve az óvónőket is) izgalmas-
sá tette a versenyt.

TERMÉSZETJÁRÁS
Helyszín: Jubileumi park környéke, tó, erdős terület

Az ErdőTekergők vezetésével 30 fő feletti túrát szer-
veztünk 20.00 és 21.00 óra között. A résztvevők játékos 
kincskeresés és ismeretterjesztő állomások révén 
fedezhették fel a természetet. A táv 3 km volt.

MENTETT KUTYÁK SÉTÁLTATÁSA
Helyszín: Jubileumi park
A Szent Ferenc Állatotthon 8 kutyát hozott ki a helyszín-
re, akiket a látogatók sétáltathattak. Nagyon népszerű 
programpont volt, a kutyák sok simogatást, szeretet 
kaptak, az alapítvány pedig adományokat is gyűjthetett.

2025. JÚNIUS 13. 2025. JÚNIUS 13. 

2025. JÚNIUS 13. 
S
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T fotók: Molnár Imre Balázs
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2025. JÚNIUS 13. 

2025. JÚNIUS 13. 

KARATE ÉS FITNESZ BEMELEGÍTÉSEK
Helyszín: OBO Aréna parkoló

A rendezvény nyitányaként 18.00-tól karate bemutató és 
közös bemelegítés zajlott. 20.00 órától fitnesz bemelegí-
téssel készültek a résztvevők a kerékpáros felvonulásra.

KERÉKPÁROS FELVONULÁS
Helyszín: OBO Aréna és FC Dabas Wellis Sportpark közötti 
(oda-vissza) 22 km-es szakasz.

Több mint 500 résztvevő csatlakozott a kivilágított 
kerékpáros felvonuláshoz. A menet élén egy DJ-vel és 
hangtechnikával felszerelt jármű haladt a főúton, rendőri 
és közterület-felügyelői kísérettel, félpályás útlezárás 
mellett.

ÉJSZAKAI HASTÁNC
Helyszín: OBO Aréna parkolójában felállított színpadon.

22.30 és 24.00 óra között egy különleges esemény zaj-
lott, a MarArt Ösztönműhely csapata sportos, dinamikus, 
önazonos hastáncot mutatott be.

STREETBALL BAJNOKSÁG
Helyszín: Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola udvara. 
A mérkőzések két aszfaltpályán párhuzamosan zajlot-
tak. 6 csapat mérkőzött meg a 3x3-as bajnokságon. Az 
első három helyezett érmeket, minden résztvevő pedig 
emléklapot kapott.

PONTVADÁSZAT – AKTÍV MAGYARORSZÁG PROGRAM
18.00 és 24.00 óra között a futópálya mentén, játékos 
állomásokon lehetett pecséteket gyűjteni. Ez a program is 
kiemelkedő népszerűségnek örvendett.

SKATEPARK PROGRAMOK
Helyszín: Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola területén 
elkerített DBS Skatepark
BMX-esek, rolleresek használták ki az este 18.00-tól 
23.00 óráig nyitva tartó pályát. A legkisebbtől a legna-
gyobbig mindenki kipróbálta a BMX-eket és rollereket. 
Illetve látványos trükköket is láthattak az odalátogatók.

JÓGA
Helyszín: Jubileumi park

19.00 és 20.00 óra között a műfüves pályán, kellemes 
természeti környezetben tartották meg a közös jógázást 
sok résztvevővel.

PÓNILOVAGLÁS
Helyszín: A Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium Tornacsar-
noka előtti füves terület

Közel 30 kisgyerek próbálhatta ki a pónilovaglást, ami az 
egyik legnépszerűbb gyerekprogram volt.

fotók: Molnár Imre Balázs
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RÖPLABDA BAJNOKSÁG
Helyszín: A Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium 
Tornacsarnoka

Az éjszaka egyik utolsó programja a 22.30-tól hajnal 3-ig 
tartó röplabda bajnokság volt, melyen 12 csapat mérkő-
zött meg egymással, amatőröktől a haladó szintig.

CSÖRGŐLABDA BEMUTATÓ ÉS BAJNOKSÁG
Helyszín: A Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium 
Tornacsarnoka
A paralimpiai sportágat este 20.00 órától lehetett kipró-
bálni, majd 4 csapat részvételével bajnokságot is rendez-
tünk. A Pécsi Rádió élőben tudósított az eseményről.

TENISZ ÉS PADEL
Helyszín: FC Dabas Wellis Sportpark
A sportpályákat 21.00-tól 01.00-ig lehetett szabadon 
használni.

EGYÉB PROGRAMOK
A Múzsák Alapfokú Művészeti Iskola Társastánc tago-
zatos diákjainak látványos bemutatója színesítette a 
programot. 
A szenior örömtánc 19.00 és 20.00 óra között zajlott, 
amelyhez sokan csatlakoztak a helyszínen.

ETA NÉNI JÁTSZÓTERE – különleges fények éjszakája 
Dabas szívében!
Ki ne ismerné Eta néni legendásan kivilágított karácsonyi 
házát?  Most viszont valami egészen új történt: Eta néni 
és családja a Mozgás Éjszakájára fényárba borította a 
játszóteret, hogy a legkisebbeknek is emlékezetes élmény 
legyen az este.

A rendezvény egész időtartama alatt különböző pecsét-
gyűjtő állomások ösztönözték az aktív részvételt minden 
korosztály számára. Aki 3 pecsétet összegyűjtött, világító 
lufit vagy világító karkötőt kapott ajándékba. A pecsétgyűj-
tők leadását követően a legalább 3 féle sporttevékenységen 
résztvevők között sorsolást szerveztünk, ahol értékes aján-
dékokat nyerhettek a résztvevők. A fődíj 50 000 Ft értékű 
vásárlási utalvány volt. Több mint 50 utalványt ajánlottak 
fel a dabasi vállalkozók. Ezúton is hálásan köszönjük nekik! 
Az est jó hangulatáról a kivilágított zenekocsiban Magyar 
Norbert gondoskodott. A Mozgás Éjszakája 2025 Dabas 
városában méltán vált a nyár egyik kiemelkedő közösségi és 
sporteseményévé.	                       ▲ Szervezők

 EMERSON-SUZUKI KUPA 
– XXXII. Nemzetközi Utánpótlás 
Labdarúgó Torna

Az FC Dabas U10-es csapata számára igazán emlékezetes 
és sikeres volt a 2025-ös egri, négynapos nemzetközi torna, 
ahol a fiúk kiváló teljesítménnyel, a dobogó harmadik fokára 
állhattak fel. A tornán rangos magyar és külföldi csapa-
tok vettek részt, így minden mérkőzés komoly kihívást és 
értékes tapasztalatot jelentett számunkra. Külön öröm és 
büszkeség, hogy a torna legjobb játékosának az FC Dabas 
tehetséges futballistáját, Lipkovics Marcellt választották, 
aki kiemelkedő teljesítményt nyújtott mind támadásban, 
mind védekezésben. Edzői szemmel külön öröm volt látni, 
hogy minden játékos fejlődött a torna során – bátran vállal-
ták a párharcokat, igazi csapatként működtek együtt, és a 
nehezebb pillanatokban is támogatták egymást.

▲ Meton-FC Dabas

RÁCZ LILI DIADALMENETE 
Dabas kiváló sportolója, 
Rácz Lili 2025 tavaszán 
nemcsak versenyzőként, 
hanem példaképként 
is megmutatta, milyen 
eredmények születnek 
elhivatottságból, kitartás-
ból és közösségi szel-
lemből. Március és május 
között négy különböző 
országban – Hollandiában, 
Csehországban, Magyar-
országon és Izlandon – 

versenyzett, minden alkalommal dobogós helyezéssel tért 
haza. Nyilatkozata egy győztes mérkőzést követően: „Azt 
mondják, nyersz vagy tanulsz – én határozottan mindkettőt 
megcsináltam.”
A versenyzésen felül Lili időt és energiát szánt arra is, hogy 
edzést tartson a Grappling Kids utánpótláscsapatnak, ezzel 
segítve a gyerekeket a Diákolimpiára való felkészülésben.  
Rácz Lili példaértékű sportoló – nemcsak az eredményei, 
hanem az alázata, kitartása és közösségi szerepvállalása 
miatt is. A dabasi fiatalok számára igazi inspiráció, Dabas 
városa pedig büszke lehet arra, hogy ilyen tehetséget tud-
hat magáénak. 
Hajrá, Lili! Hajrá, Dabas!
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 GRAPPLING DIÁKOLIMPIA 2025 
Június közepén került megrendezésre a Magyar Grappling 
Szövetség szervezésében a Grappling Diákolimpia, amely 
méltó zárása volt az idei versenyszezonnak. A KyoNewaza 
négy versenyzővel képviseltette magát – közülük ketten 
életük első versenyén indultak. Mi is az a KyoNewaza Sub-
misson Grappling? A földharc egy szabályozott változata, ahol 
nincsenek ütések és rúgások, csupán technikai küzdelem. Az 
ellenfél kontrollálása, feladásra kényszerítése a cél.
Halasi Boldizsár (Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium) – Nogi 
Ifjúsági 2, -60 kg –  III. hely
Krizsa Hunor (Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola) – Nogi 
Ifjúsági 2, -66 kg –  II. hely

A KyoNewaza Szövetséget Fazekas Ádám főbíróként képvi-
selte, segítőként pedig fantasztikus csapattagjaink működtek 
közre: Igyártó Róbert, Jarábik Réka, Fekete Olivér, Horvát 
Bence, Galbavi Bence, Szabó Tomi, Virág Ákos, Vasinka Miklós, 
Kajdácsi Zsombor, Virág Vajk, Haszon Brúnó, Fekete Regina, 
Strupka Gábor, Gyúróczki Dániel, Krizsa Hunor, Kardos Jázmin, 
Tóth Doma.

Kilenc tanulónk hazánk legjobb  tanulói és spor-
tolói között
A Honvédelmi Minisztérium a „Magyarország jó tanulója, jó 
sportolója – 2024” címmel azokat a tanulókat ismerte el, akik 
a 2023/2024. tanévben kimagasló tanulmányi- és sporttel-
jesítményt nyújtottak. Idén a Dabasi Táncsics Mihály Gimná-
zium kilenc diákját érte az a megtiszteltetés, hogy elnyerte a 
Magyarország jó tanulója jó sportolója 2024-es és Magyar-
ország tehetsége 2024-es címet! Gratulálunk tanulóinknak 
ehhez a fantasztikus megtiszteltetéshez és sok sikert kívá-
nunk a további tanulmányi és sporteredményeikhez!

Magyarország tehetsége 2024: 
Háda Bálint Csaba 12. A
Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium 

Halasi Boldizsár 6. A
Bábel Jázmin 7. A
Magdó Mira Noémi 7. A
László-Bártfai Balázs 7. A

Molitor Márton 7. C
Tóth Lelle 7. C
Polákovics Sára 8. C
Lukács Gergely 9.A

A dabasi születésű versenyző újabb aranyat szerzett: or-
szágos bajnok lett az időfutam szakágban. Aki ismeri, tudja: 
kitartása, alázata és a dabasi gyökerekből táplálkozó ereje 
hajtja újra és újra a győzelem felé. Neve ma már egyet jelent 
a magyar országúti kerékpározás elitjével. Bár azóta nagyobb 
csapatokban versenyez, máig szoros kapcsolatot ápol a 
várossal, gyakran visszatér, és példaképként tekintenek rá a 
helyi fiatalok.
Az időfutam a kerékpársport egyik versenyszáma, ahol a 
résztvevők egyénileg, időre tekernek, nem pedig mezőnyben 
egymás ellen. Ez a szakág a „bringások királyszáma”, mert tisz-
tán az egyéni erőnlétet, kitartást, tempót és mentális fókuszt 
méri. Az időfutam bajnoki cím rendkívül értékes, és sokszor a 
legnagyobb országúti nagyágyúk is külön készülnek rá. Pelikán 
János győzelme ebben a számban azt mutatja, hogy ő jelenleg 
Magyarország egyik legerősebb országúti kerékpárosa egyéni 
teljesítmény alapján. Gratulálunk Jani, és köszönjük, hogy 
Dabas nevét is viszed magaddal a dobogó tetejére! 

SEATTLE 
GYORSKOCKA VILÁGBAJNOKSÁG

Molnár Gergő Amerikában képviselte hazánkat a gyorskocka 
világbajnokságon. A döntőbe jutásért 600 versenyző szállt 
ringbe és Gergő a 160. helyen végzett! Számára itt véget ért 
a verseny, ugyanis 60 versenyző jutott csak tovább. Szép 
teljesítmény, Gergő! Büszkék vagyunk rád!	          ▲ Piri Anikó



24 Dabasi Újság

TENISZ HÍREK

Kőszegi Zente Péter a Tennis 
Europe Junior Tour nemzet-
közi versenysorozat szentesi 
tornáján 3 mérkőzést nyerve 
negyeddöntőbe jutott és 
ezzel 40 nemzetközi pontot 
gyűjtött. A Zalaegerszegen 
rendezett Vidék Bajnokságon 
egyéniben korosztályának 
bronzérmese lett, párosban 
a győri Vörös Kristóffal az 
oldalán a 2. helyezésért járó 
kupával térhetett haza.

Zente júliusban további három nemzetközi versenyen kép-
viseli az F16-os magyar teniszt és városunkat. A szerbiai 
Szabadka, az osztrák Linz és a hónap végén Oberpullen-
dorf várja a junior teniszezőket. Az év legfontosabb és 
legnagyobb viadala az Országos Bajnokság lesz augusztus 
10-től, Pécsett. Reméljük, hogy hasonló jó eredményekről 
számolhatunk be a nyár végén is.

▲ D. T. A.

VILÁGBAJNOKI ELSŐ HELY 
A WARRIORS TEAM CSAPATÁBAN

Június 28-án Szolnokra figyelt a karatés társadalom, hiszen 
idén 40. alkalommal került megrendezésre a Szolnok Kupa, 
ami egyben a IV. Shihan Furkó Kálmán Emlékverseny volt. 
A jeles esemény tiszteletére a rendezvény világbajnokság-
ként lett megszervezve, 32 ország mintegy 600 versenyzője 
részvételével. A Warriors Team csapatát serdülő verseny
zőink képviselték: Bennárik Bella magabiztos küzdelmek 
után, 16-os tábláról egészen a döntőig jutott, ahol ezüstér-
met szerzett. Szabó Levente hasonlóan ellentmondást nem 
tűrően menetelt a döntő mérkőzésig, ahol a súlycsoport 
legnehezebb versenyzőjével találta szemben magát. Levi 
azonban nem hagyott kétséget a világbajnoki kupa sorsát 
illetően: jóval a mérkőzés vége előtt harcképtelenné tette 
ukrán ellenfelét, s megszerezte az aranyérmet. 
Gratulálunk, Harcosok!
A csapat a nyári szünet ideje alatt sem tétlenkedik: megkez-
dődött a Warriros Team és a litván Baltas Vilkas klub közös 
edzőtábora a festői Ignalinában, ahol a két klub versenyzői 
állóképességi, küzdő és technikai edzéseken is részt vesz-
nek! Szeptemberben itthon is folytatódnak az edzések az 
FC Dabas Sportközpontban! Addig is kövessenek minket a 
közösségi médiában: Warriros Team – Jeday Dojo.	      ▲ GM

HARCOS DOJO HÍREI

Júniusban Révfülöpön táboroztunk közel 40 fővel. A tábor 3 
órás vizsgával zárult. Mindenki sikeresen levizsgázott és új 
övvel büszkélkedhet. Volt számháború, apa-fiú foci, kötélhú-
zó bajnokság, vízi edzés, éjszakai edzés, strandolás és persze 
9 karate edzés is a kellemes 35-37 fokban. Büszke vagyok a 
csapatra, nagyon szépen fejlődnek. 
A tábor után irány Szolnok, a IV. Shihan Furkó Kálmán Em-
lékére megrendezett Nyílt Világbajnokságon vettünk részt, 
ahol karatékánk Danyis Gábor a 3. helyen végzett. Büszkék 
vagyunk Gabcsira, rengeteget edzett, készült a versenyre.
Augusztus közepétől folytatódnak az edzéseink a Lurkó 
Óvoda tornatermében minden kedden és csütörtökön 17.30-
tól.
Addig is jó nyarat mindenkinek!
Osu!

▲ Peszeki Attila

 SÁLI GÁBOR ÉS JÁCINT ÚJRA ELSŐ!  

Június 7-én, a Kecskeméten megrendezett díjugrató verse-
nyen 120cm-en Sáli Gábor és Jácint nyert. Most Sáli Csenge 
Dabas Város év sportolójának az édesapja és edzője vihette 
haza az aranyérmet. Sáli Gábor a díjugratás kiemelkedő alakja, 
aki nemcsak versenyzőként, hanem edzőként is jelentős 
hatást gyakorolt a sportág fejlődésére. A 2022-es évben ő 
vezette a győztes csapatot a SsangYong Hungarian Future 
Stars csapatversenyében, ahol a gyermek, ifjúsági és U25-ös 
korosztályok képviselői közül egyedüliként sikerült hibátlan 
teljesítményt nyújtaniuk. 

▲ Dabas Pónilovasiskola – Connemara Lovas Egyesület 
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RAGYOGÓ SZEZONZÁRÁS: 
VERSENYZŐINK A DOBOGÓ CSÚCSÁN 

A nyár elején fantasztikus sikerekkel zárta a versenyszezont a 
dabasi Top Fitness SE. A tehetséges fiatal sportolók két nagy 
megmérettetésen is részt vettek: június közepén az UPDF 
országos versenyen, majd június 25-én a WDA – World Dance 
Association világbajnokságon. Mindkét eseményen kiváló tel-
jesítmények születtek, a versenyzők nemcsak egyesületüket, 
hanem Dabast is méltón képviselték.
A szigetszentmiklósi versenyen a Top Fitness SE sportolói 
szép számmal álltak dobogóra. A rengeteg felkészüléssel 
töltött óra, a kitartás és a szenvedély meghozta gyümölcsét: 
összesen 17 versenyző ért el kimagasló helyezést. Az egyéni 
eredmények között első helyezést ért el Kovács Hanna, Sza-
bados Júlia, Nagy Arina és Szabados Janka, míg második lett 
Rizmajer Boglárka, Lantos Nóra, Takács Alexa, Kész Fruzsina, 
Kohári Jázmin és Méhész Maja. Harmadik helyezést ért el Be-
rényi Nóra, Hugyecz Hédi. Negyedik lett Kadillari Emma, Svébis 
Anna és ötödik helyet szerzett Pereszlényi Szonja és Bálint 
Alíz. Kiemelkedő eredményt ért el a Shiva trió is (Kovács Han-
na, Nagy Arina, Kohári Jázmin), akik az első helyen végeztek a 
csapatok között.
Világbajnoki dobogón – WDA World Dance Association
A versenyszezon csúcspontja a világbajnokság volt, ahol a 
dabasi sportolók nemcsak helytálltak, hanem valódi sikert 
arattak a nemzetközi mezőnyben. 
Aranyérmet szerzett Kohári Jázmin és Dori Kincső, emellett a 
Shiva trió újra bizonyított, és kategóriájukban ismét a dobogó 
legfelső fokára állhattak. Második helyen végzett Szabados 
Júlia, Berényi Nóra, Kovács Hanna és Kész Fruzsina, míg 
bronzérmet szerzett Méhész Maja, Nagy Arina és Lantos Nóra. 
Negyedik helyezést ért el Rizmajer Boglárka, Takács Alexa 
pedig ötödik helyen végzett. A versenyzők nemcsak technikai 
tudásukkal, hanem magabiztos és érzelemdús előadásaikkal 
is lenyűgözték a zsűrit. A sikeres szereplés mögött hónapok 
kemény munkája, edzők elhivatottsága és a szülők folyamatos 
támogatása áll.
Bár a versenyszezon lezárult, a Top Fitness SE sportolói 
számára nincs megállás: a nyári  edzőtáborokban a fiatalok 
tovább fejlődhetnek és készülhetnek a következő szezon 
kihívásaira. Hajrá Top Fitness SE!	 ▲ Gecser Eszter

RAPID SHOOTING DABASON

Június végén ismét megmutatta magát a sportlövészet 
dabasi közössége – és nem is akárhogyan! Teltház, strapabíró 
pályák, percre pontos szervezés. A versenyzők komoly kihívá-
sokkal néztek szembe, de egytől egyig bizonyították: Dabason 
a cél mindig szem előtt van. Gratulálunk a győzteseknek, akik 
méltán állhattak a dobogóra és köszönet minden résztvevő-
nek a sportszerű és biztonságos szereplésért.
Divíziók és fegyverágak:
– Sportpisztoly, nyílt peremgyújtású maroklőfegyver
– Központi gyújtású pisztoly, nyílt maroklőfegyver
– Kiskaliberű puska, nyílt kiskaliberű puska
– Nagyöbű puska, nyílt pisztolykaliberű puska 

LUKÁCS GERGELY ISMÉT 
NEMZETKÖZI VERSENYEN

Újabb sporttörténeti pillanatot hozott a dabasi atlétika szá-
mára Lukács Gergely, a Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium 
16 éves tanulója, aki június 29-én a csehországi Brnóban 
megrendezett nemzetközi U18-as válogatott atlétikai viadalon 
szerepelt a magyar válogatott színeiben. A fiatal magasugró 
tehetség a mezőnyben a 8. helyet szerezte meg, ezzel immár 
harmadik alkalommal képviselhette hazánkat nemzetközi atlé-
tikai versenyen. A sportágat méltán nevezik „a sportok király-
nőjének”, hiszen kiemelkedő fizikai és mentális felkészültséget 
igényel – Lukács Gergely pedig fiatal kora ellenére már most 
bizonyította, hogy a legjobbak közé tartozik.
Lukács Gergely példája azt mutatja, hogy tehetséggel, szor-
galommal és közösségi támogatással akár egy kisvárosból 
is el lehet jutni a nemzetközi élmezőnybe. A dabasi közösség 
büszke lehet rá – és biztosak lehetünk benne, hogy a jövőben 
még sokat hallunk róla.
Gratulálunk Gergelynek és további sok sikert kívánunk sporto-
lói és tanulmányi pályafutásához!


